-ASANCOV

VEYMONT 100P160

INSTRUCTION MANUAL / NOTICE DE MONTAGE / MONTAGEANLEITUNG / MANUAL DE MONTAJE / MANUAL DE MONTAGEM / MANUALE DI MONTAGGIO /
MONTAGEHANDLEIDING / NSTRUKCJA MONTAZU / KAYTTOOHJEET / BRUKSANVISNING / BRUGSANVISNING / INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE /
NAVODILA ZA SESTAVLJANJE / NAVOD NA MONTAZ / 8SSZESZERELESI UTMUTATO / NAVOD K MONTAZI / UPUTE ZA INSTALACHU /

OAHFIES 5YNAPMOAOTHEHS / SURINKIMO INSTRUKCIJOS / MONTAZAS INSTRUKCIIAS



-ASANCOV

995

1607

7

1122

1513

33

155 _| |-100

38

1040

1679

1660

60

27

25%




-ASANCOV

v U

é

Dr-30 / ~
\Drtd g, Yot Jiil
DO-30

AT-10
Dr-24 AT-7
Dr-28
Dr-20 Dr-22 8




-ASANCOV

PART LIST
IMAGE | NO. |L(mm)|QTY|| IMAGE | NO. |L.(mm) QTY
.y |LRBT| 1673 | 1 3 | D15 1
LR-B2 | 1573 | 1 4 Dr-17 1
=  |DO-A3| 972 | 2 79 | Dr-30 2
== | RA-B4 | 1400 | 2 S | Dr-31 2
— |LR-E4a| 1400 | 3 w |DO-30 2
AT-A5 | 1573 | 1 = | Dr18 1
j‘ AT-A5a| 3955 | 1 =/ | Dr-19 1
Dr-A5b| 937 | 1 ] | Dr20 1
Dr-A5c | 195 | 1 & Dr-21 1
~ |AT-A11] 1573 | 2 — | Dr-22 1
- |po-A11| 972 | 2 | | Dr-23 1
AT-7 | 295 | 4 ~, | Dr-25 | M5x5 | 1
_ |RA-AB| 104 | 4 ., |Dr-25a | M5x60 | 2
~ |RA-ABa| 38 | 8 ~ | Dr-26 |ST4x12| 3
RA-B6b| 1357 | 2 w~p | Dr-27 ST42x25 2
L | AT-A7 | 1553 | 1 .| Dr-24 4
coo | AT-AQ | 1573 | 1 i Dr-28 4
IPxpg AT-8 1 %  |RA-AB30| ST4x10| 4
i=cg AT-9 1 x5 RA-AB31/ST4.2x13 18
=58 AT-10 2 T |RA-AB32| M8x60 | 6
< | Dr-11 1 wp [RA-AB33ST5.5x38 8
<= | Dr-12 1 =  [RA-AB34| M6x50 | 3
== Dr-13 1 w;  [RA-AB35ST4.8x38 4
== | Dr-14 1

.




-ASANCOV

DO-A3 A

RA-AB33

i

)

Dr-28

X2
% | LRB1 | 1
= | DO-A3 | 2
Dr-28 | 2
gy RA-AB33 4




-ASANCOV

X2

RA-AG | 2
RA-B6b | 1




-ASANCOV

3xLR-E4a

= il

|0

< J

x3

X2

== |LR-E4a| 3
[— |RA-A6a| 8




-ASANCOV

=
4.1
RA-A6 S

4.1

X2

[ | RAA6 | 2




-ASANCOV

Dr-28
LRB2 - RAAB33
X2 X2
=1l LR-B2 | 1
C— | RA-B6b | 1
Dr-28 | 2
g [RA-AB33| 4




-ASANCOV

]
° 180° ]
g
X/
. = SN
- ;;-.c-;l‘-r:" “~ ~N
™~

e
~..RA-AB35
.

1=

RA-AB31 x14 l l

RA-AB31| 14
= |RA-AB35 4

4




-ASANCOV

7.1

AT-A11

AT-A11

AT-A11

L
1T 1]

AT-A11/




-ASANCOV

LR-A1
4| [P
= J:%%’//f
o ///<¢ B /
SR i
U MImE Ll
@ )J: ==
onti . Bl ‘ ——
/ D
X2 0030 X2

— | DO-A11| 2
oo | DO-30 2




-ASANCOV

| AT-A5
Dr-A5b ,ﬁ%?_,:/_ _______ - 1 \
o]t ! Nl L
S

9.1 l 9.2 9.3
AT-ABa/ (Il T ﬂ/ ] \LR-B1
LR-B2 D-ASb (I r /M
x1 —\ T _ 1 .

AT-A5 | 1 4/@ LJ
d J
j| AT-A5a | 1 AT-AS/

Dr-Ab | 1




-ASANCOV

Dr-24
Dr-24 AL AT-7 10f
P RS
(101@7%_\ //\< |
AT-10 f?”//

10.1.1

10.1.2

/©/ ATg910

g ¥

) x4 x4
W | AT-8 | 1 AT-7
o | AT9 | 1 % |[RA-AB30
T | AT-10 | 2 = |RA-AB31
B | D24 | 4




-ASANCOV

11.1.1 11.1.2 | & 11.1.3
- Dr-27/ D19 b~ ﬁ
[ Dr-18

17N ) NG g ﬁ
9 Dr-25—— 4 84
! | NN i
Dr27 || | Dri25

L 25a
x1 x1 4 x1
i |Dbr20 = | D8 | 1
& | o2t | 1 < | o9 | 1
= | Dr22 | 1 ~, | Dr-25a | 2
~ | D25 | 1 ~g | D27 | 2




-ASANCOV

12.1
o = ; = Py
gl @8mm @
121
RA-AB34
oo | AT-A9
w |RA-AB34 x3




-ASANCOV

Dr-13

132
W4 ? //h

“;L L

AT-A7

Dr-Asc

13.1 H‘ j /| 1321 | 322 U\
. D AT i Dr-30 ¢4 L
Dr-Asc T 10 I}
x1 m X1

o307 89 AT
AT-AT | 1 13.2.3 Df-13l ”

Dr-13 | 1 \ﬂ\ L
g

R
===
<> | D14 | 1
il
]

Dr-30 | 2 I§-'14T x1

Dr-AS¢ | 1




-ASANCOV

14.1

—_—
/

/
4

X1

| | Dr23 | 1
~ | Dr26 | 3




~ASANCOV

15.1 _

Dr-12 | 1 0.

o x1

/%




-ASANCOV

162 | [162

6"'%: .1!-}\\\
= X

Dr-11 | 1
RA-AB32| 2

[




-ASANCOV

17.3

172] |

X1 x1

x1 ‘ 5-7mm x1




-ASANCOV

5y | D15 | 1
& | Dr3t | 2




-ASANCOV

19.1

x1 x1 x1

== |RA-AB32 2

4 | or17 |




